

■体坛直通车

徐利展望北京奥运
希望女排能拿冠军

本报讯 本赛季的男排联赛进入了关键时期,前日在南阳的比赛中,国家排球运动管理中心主任徐利、书记张蓉芳和国家男排主教练周建安观看了整场比赛。他们在南阳体育馆接受了记者的采访,展望了2008年北京奥运会中国男、女排,希望男排打出精神,女排能拿奥运会冠军,并肯定了河南男排在本赛季的表现。

中国女排的实力要强于中国男排,所以2008年北京奥运会中国女排的目标也必定比男排高。当记者问及能否把女排目标锁定金牌的时候,国家排球运动管理中心主任徐利笑着说:“是你们媒体把女排的目标定成金牌的吧?但愿能够如人们所愿,当然能拿金牌更好。”徐利并没有明确说出女排的目标,但是他也没有否认要努力夺冠。

现在中国女排还处在新老交替的时期,在2006年的各项国际大赛中,中国女排发挥得不稳定,成绩也并不理想。很多核心球员的伤病也影响了队伍的整体实力,年轻队员又缺乏大赛经验,这些问题制约着中国女排整体实力的发挥。

本报记者 董洪刚

这年头 西甲豪门流行不进球

西甲第21轮比赛昨晨全部结束,上轮结束后排在积分榜前三位的巴塞罗那、塞维利亚和皇家马德里本轮竟无一进球。巴萨和塞维利亚分别与奥萨苏纳和皇家社会互交白卷,皇马更是主场0:1负于莱万特,排名跌到第四位。

皇马主场输给保级弱旅

将罗纳尔多这一刺儿头卖走后,皇马的内乱非但没有平息,反而有愈演愈烈的趋势。此役加戈和卡纳瓦罗因身体原因缺阵,主帅卡佩罗只能派上劳尔等老臣,球队进攻乏力的现状依然没有改变。整个上半时,皇马的射门只有3次,而且被保级弱旅莱万特在第11分钟利用点球攻入全场唯一的进球。在下半时,皇马攻势有所起色,劳尔的近距离射门险些破门,小将湿托也曾命中客队门柱。不过完场

时,比分依然定格在0:1上。伴着伯纳乌球场挥舞的白手帕,皇马迎来联赛的两连败。过去8场比赛,“银河舰队”只攻入3球。

巴萨只收获了三张黄牌

巴萨此役有射手埃托奥复出。完场前5分钟,刚刚归队训练4天的喀麦隆人替补登场。可惜最后几分钟埃托奥连得球的机会都不多,更别说制造威胁。此役巴萨表现最抢眼的还是前锋萨维奥拉,他在上下半时各有一次快速切入射门,但都无功而返。

在奥萨苏纳的严防死守下,巴萨疲态尽显,除了3张黄牌外别无收获。

塞维利亚最近不太会进球

冬歇期结束后,塞维利亚的势头与皇马一样糟,昨晨在主场与弱旅皇家社会互交白卷后,最近4场比赛竟有3场打成0:0。由于身后的皇马和榜首的巴萨本轮同时失分,塞维利亚仍以42分暂居第二,保持与巴萨1分的差距。本轮落后后,仍积38分的皇马已经被昨日获胜的瓦伦西亚反超1分,落到第四位。



兴奋的吉格斯

4:0 曼联拔“刺”

北京时间昨天凌晨,英超第26轮赛事上演焦点赛事,曼联客场对阵托特纳姆热刺,小小罗在上半场结束前利用点球打破僵局,维蒂奇、斯科尔斯与吉格斯在下半场先后建功,

最终曼联4:0大捷,以6分优势继续领跑积分榜。

曼联近5次做客白鹿巷球场均取得胜利,而热刺近11次同曼联交锋始终未胜。

本组撰文 李岩



郁闷的劳尔 新华社发

亚冬会总结

“冬”风去,他们最让人留恋

亚冬会虽然结束了,但一些人和一些项目却留在了人们的脑海中久久不能消失。可谓是:“冬”风虽去,他们却让人留恋。

他们最牛
外来的和尚会念经

33岁的加拿大人凯文在亚冬会上成了人们议论的焦点,之所以如此,是因为中国速滑队的优异成绩让人们感到太“突然”:包揽5枚女子项目金牌,4天比赛中7人11次打破6项亚洲纪录。而带领速滑队的就是这名中国队最年轻的速滑教练。其实凯文只是中国队中外教成员的一分子,在这次征战亚冬会的中国军团教练阵营中有10名外籍教练,洋面孔的出现给中国冰雪项目带来了一股春风,使中国队的相貌焕然一新。

他们超人气
观众让申/赵“受惊”

在花样滑冰比赛中,凡是有申雪赵宏博比赛的场次,门票早已抢购一空,因为人们都知道这是世界水准的表演和比赛。不过观众的热情也让申雪赵宏博在比赛中因此“受惊”,在花滑比赛双人自由滑的最后压轴表演中,观众不停地为两人的表演鼓掌叫好,这也使得两人高质量的表演中出现了些许瑕疵。“长春观众太热情了,我们有点紧张。”赵宏博赛后笑道。两人接受记者采访时更是让人感受到了“超级气浪”。

这个最好玩
人人都爱上冰壶

只要你到现场观看过冰壶比赛,你就一定会喜欢上它,集健身、睿智为一身的冰壶运动确实能给人们带来无穷的乐趣。

“绅士运动”、“冰上围棋”是人们送给冰壶的雅号,看着冰壶选手在投掷冰壶时充满智慧的眼神,看着冰壶在撞击后缓慢滑行,你会感受到这项运动的优雅。在采访亚冬会的记者群里,大家提起冰壶都是一肚子好感,不过这么好的运动却费用昂贵,普通人玩不起的。

中国重回亚洲之巅 冰强雪弱仍无改变

亚冬会结束了,19金19银和23枚铜牌的成绩让中国代表团不仅在本届亚冬会上风光无限,也使得中国军团8年后在冰雪项目上重新回到亚洲之巅。在以前的五届亚冬会上,中国冰雪健儿曾经有两届同以15金位列金

牌榜第一:一次是1996年在哈尔滨举行的第三届,一次是1999年在韩国江源道举行的第四届。此番再度位居奖牌榜首,中国军团不仅以19金创下了自己在一届比赛中的夺金数之最,而且追平了日本三次称雄亚冬会的纪

录。综观整个赛事,亚洲冰雪运动的格局没有明显变化,本届47枚金牌被传统势力(中国、日本、韩国和哈萨克斯坦)全部瓜分。但值得一提的是,中国在冬季项目上冰强雪弱的局面并没有改变。

本组撰文 本报记者 秦明伟

郑州晚报

通通有

关注生活 服务社会

足不出户多种渠道刊登广告



60612388



zzttykf@hotmail.com



295312877

FAX:63396000 67655048 E-MAIL:dstr0371@263.net

移动、联通用户发短信至 18583566, 广告办理也轻松

我们也可根据您的需要提供上门服务!